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Naši dopisi. 
Z Dunaja 20. jun. — Nekdanja „združena levica* 

državnega zbora, katera je najmanj 40 glasov slabeja, 
kakor v zadnjem državnem zboru, začela se je gibati. 
Iz severno-českih pokrajin prišli so deloma novi, nem-
ško-narodni zastopniki, deloma pa so se maloveljavni 
dosedanji zastopniki udali pritisku Knotz - Pikertove 
stranke in so se odločili zapustiti svoj dosedanji k]ub. 
Kolovodje bivše združene levice videli so one priprave 
za odcepljenje nemškega kluba, čutili so v tem nevar
nost svojega oslabljenja in zato so si tudi prizadevali 
odvrniti pretečo nevarnost. V ta namen sklican je za 
jutri shod zaupnikov izmed vseh vrst opozicije, da bi 
se dogovorili o taki osnovi opozicije, katera bi vendar 
še prikrivala neizogibni razpor med levičarji. 

Pa videti je, da je vse prizadevanje leviških mata-
dorjev zastonj. Za nemški klub delajo nekateri vročo-
krvni levičarji uže zdavnej, po njem ugodnem izidu 
zadnji volitev pa se jih je veliko število deloma uže 
volilcem zavezalo, deloma pa mislijo, da volilcem svojim 
s tem vstrezajo, ako se odločno potegnejo za poseben 
„nemški klub". In tako so se razgovori prihodnjih udov 
nemškega kluba pričeli uže včeraj, in se nadaljujejo te 
dni. — Pa po prvem razgovoru je uže gotovo, da osnovo 
posebnega nemškega kluba hočejo sledeči poslanci: Aus-
serer, Bareuther, Bendel, Boos-Waldek, Foregger, Fuss, 
Kinderman, Kirschner, Knotz, Kraus, Krzepek, Meissler, 
Pernerstorfei, Pickert, Prade, Roser, Sigmund, Steiner, 
Steinwender, Stiebitz, Strache, Svoboda, Weitlof, tedaj 
zdaj uže skupaj 23 poslancev. 
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Odločilno je tedaj, da se ti poslanci ločijo od do

sedanje združene levice, odločilno pa je tudi to, da so 
ravno imenovani poslanci odločno zoper to, da bi bila 
prihodnja dva kluba levičarjev vezana z vezjo parlamen-
tarične komisije po izgledu državnozborske desnice. 

Kolikor se čuje, vdeležili se bodo zgoraj imenova
nih poslancev zastopniki tudi za jutro sklicanega shoda 
levičarskih kolovodij, toda nihče se ne moti s tem, da 
bi razdvojenje dejansko uže obstoječe, dalo še preklicati 
ali poravnati s kakoršnim koli sredstvom. Vse kaže na 
to, da se formalno jutri še ne bo rešilo vprašanje osnove 
levičarjem, temveč, da si bodo kolovodje prizadevali me-
ritorično rešitev vprašanja odložiti s tem, da se zastop • 
nikora različnih vrst opozicije naroči, pretresavati po
dane jim predloge in o njih poročati shodu, ki se bo 
kasneje sklical. 

To sredstvo bo za sedaj pomagalo, ker zborovanje 
se v 2 mesecih še ne bo pričelo in med tem, Bog vedi, 
Če levičarjem ne doide kaj nepričakovanega višega raz-
svitljenja. 

Kolikor se čuje, nameravajo ostali levičarji imeno
vati svoj drugi večji klub, kateri bo naslednik združene 
levice, v prihodnje: „Nemško-avstrijska državna stranka". 

Iz Škofje Loke 22. jun. — Včeraj došel je „Ljub
ljanski Sokol" vkljub slabega vremena k nam, kakor se 
je bil napovedal. Mestni župan gosp. S u š n i k , dalje 
bivši mestni župan in deželni poslanec g. M oh a r in 
pa požarna straža iti krasotice naše sprejeli in pozdra
vili so „Sokolce" sijajno in presrčno. Sokolovi zastavi 
podarile so tukajšnje krasotice razun lepega venca tudi 
krasne trakove. Ko pa so se Sokoli pri prihodu skozi 
mesto prikazali na trgu, osipale so jih nježne roke s 
cveticami. 

Obžalovati je, da je bilo včeraj ves popoludne vreme 
tako neugodno, da se nikomur ni bilo moč ganiti izpod 
strehe, dež je nepretrgoma lil, kakor iz škafa in tako 
ni bilo mogoče vse točke sporeda za Sokolov izlet do
vršiti. Sicer pa upamo, da se pri drugi ugodnejši pri
liki nadaljuje, kar danes ni bilo mogoče, in da nam bo 
kmalu zopet dana prilika, S o k o l a , zaslužnega in naj
bolj spretnega pijonirja za razvitek narodne zavednosti 
pozdraviti v našem mestu. 

— (Presvitli cesar) podarili so, kakor se nam po
roča, pe t s to goldinarjev pogorelcem podpeškim iz 
svoje zasebne blagajnice. 

— (Košnja trave) bila je po deževji minulega petka 
in pa vsled povodnji, katero je provzročil velik naliv 
zadnje nedelje v marsikaterih krajih zadržana Hudour
niki so narastli povsod in so deloma pokošeno travo 
pobrali, deloma pa je blatnasta voda j)onesuažila še sto
ječo travo tako, da ne bo za rabo. Čujemo, da je tudi 
cirkniško jezero preplavilo svoje rodovitne bregove in s 
tem po travnikih in njivah napravilo veliko škode. — 
V ponedeljek zjutraj je dež prenehal, višje gore bile so 
pobeljene z novim snegom; včeraj pa je barija nebo 
zopet zvedrila in tako se je nadjati vsaj nekaj dni zopet 
lepega vremena, kakoršnega si žele vsi kmetovalci. 

— (Ss. Cirilu in Metodu) v čast izdeluje se v novi 
cerkvi oo. Lazaristov v Ljubljani nova kapela, ki ima 
biti gotova prve dni prihodnjega meseca, tako, da se 
bode god imenovanih svetnikov dne 5. julija uže praz
noval v nji, enako tudi dne 12. julija god sv. Hermagora 
in Fortunata. — Darove za stroške omenjene kapele 
sprejema knezoškofijska pisarna v Ljubljani. 

— (Dnevni red javni seji ljublianskega mestnega 
obora), katera je bila včeraj 23. dan junija: L Nazna
nila prvosedstva. II. Personalnega in pravnega odseka 
poročilo o izpustu mag. uradnega praktikanta Viktorja 
pl. Schreya iz mestne službe. III. Finančnega odseka 

poročilo: a) o Karola Sirnika prošnji, naj mu mesto 
proda svojo hišico štev. 19 pred Prulami; b) o skon-
triranji vseh blagajnic in zaklad, s katerimi upravlja 
mestna občina, vršivšem se v 9 junija; c) o mestnega 
magistrata nasvetu, da se odpiše Josipa Grmeka na 
dolgu ostala stanarina v znesku 94 gld. 41 kr. IV. 
Stavbinskega odseka poročilo o vspehu nove licitacije 
glede gradnje obrežnega zidu pod Hradeckega mostom. 
V. Šolskega odseka poročilo o izvolitvi dveh članov 
c. kr. mestnega šolskega sveta. VI. Poročilo odseka 
za olepšavo mesta in finančnega odseka o ulogi jaha-
liškega odbora glede prostora za sezidanje jahališča. 
NB. Za veljavno sklepanje o točki III. a) in VI. je 
potrebna navzočnost vsaj dveh tretjin vseh mestnih 
odbornikov. — Overovljeni zapisnik o poslednji seji 
je gg. mestnim odbornikom na razpolaganje v magi-
stranem ekspeditu. 

— (Deželni zakonik za Kranjsko) razglašen dne 
19. junija objavlja postavo o vpeljavi občinske takse za 
zvedensKO ogledovanje vsake živali, predno se izda za 
njo živinski potni list. — S tem dopolnuje se tarifa k 
postavi o občinskih taksah od dne 3. decembra 1868. 
leta. Taksi doda se točka „24. za zvedenško ogledo
vanje vsake živali, predno se izda za njo živinski potni 
list — od 1 kr. do 8 kraje." Občinske zastope po de
želi, pa tudi občane sploh opozorujemo, da po tej po
stavi smejo omenjeno takso vpeljati, toda, kar je samo 
po sebi razumljivo, taksa ne sme presegati 8 k r a j e , 
za vsako ogledovanje. 

— (Šišenska čitalnica) priredi s prijaznim sodelo
vanjem „Sokola" in „Slavca" v proslavo slovanskih bla-
govestnikov sv. Cirila iu Metodija v dan 5. julija s lav-
nos t s cerkvenim opravilom v domači cerkvi in ljud
sko veselico pri Koslerji, kateri obseg bo: slavnostna 
beseda, telovadba, streljanje na dobitke, plezanje na 
mlaj, tehtanje, razne igre za mladino, razsvitljavo, ume-
teljni ogenj, spuščanje balona in godba domačega polka 
barona Kuhna. — Natančni program sledi prihodnjič. 

— (Velečastiti volilci!) Volitev v dolenjskih mestih 
zvršila se je v takih okoliščinah, da mi je vsak glas, ki 
sem ga prejel, še enkrat tako drag. 

Od neke merodajne sile v državnem organizmu se 
je sicer vse storilo, da bi se meni bodi-si po pregovar
janji ali raznih demonstracijah, bodi-si po obljubah in 
grožnjah ali po izpodbadanji najgrših strasti človeškega 
značaja čast pri mojih volilcih spodkopala in glasovi 
odtegnili. 

Po Vaši stanovitnosti pa so vsi ti poskusi izpod-
leteli. Zvesti svojemu prepričanju počastili ste me s 
svojimi glasovi, tako da je bil moj nasprotnik z dvom
ljivo večino od vladnega komisarja izvoljenim proglašen. 

Živo ganjen od zaupanja, s katerim ste me, volilci 
dolenjskih mest, počastili, bi se najraji vsakemu izmed 
Vas osebno zahvalil, ker pa to ni mogoče, dovolite mi, 
da Vam tu v naših novinah izrečem svojo najsrčnišo 
zahvalo za Vaše laskavo zaupanje ter Vas zagotovim, 
da smatram neprestane napore n e z a v i s n i h slovenskih 
in nemških volilcev v borbi z mogočnim činiteljem za 
dokaz posebnega sočutja do moje osebe, katerega ne bom 
nikdar pozabil, in ako bi tudi ta volitev utegnila kon
čati politično moje delovanje, ostala mi bo vendar kot 
najlepši trenutek mojega življenja v vednem neizbrislji-
vem spominu. 

Toraj še enkrat, volilci, presrčna Vam hvala ! 
Na Otoč ić i dne iti. juuija 1885. 

Margheri. 
— (Častiti gospodje volilci kranjskega, lo

škega in trHškega volilnega okraja!) Dopisi, 
kateri so došli centralnemu volilnemu odboru v Ljubljani 
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in tudi meni, spričujejo, da nameravajo častiti gospodje 
volilci tamošnjega volilnega okraja v slučaju druge volitve 
za državni zbor, mene za poslanca voliti. 

Zaupanje, katero meni častiti gospodje volilci s tem 
dokazujejo, je meni v največo čast, in jim zato izrekam 
svojo najprisrčnišo zahvalo. Ker se pa posel deželnega od
bornika, ki mi ga je deželni odbor naklonil, nikakor ne 
more vsptšno opravljati, oko se mora ob času državnega 
zbora skoraj pol leta pretrgati, zato ne morem prevzeti 
kandidature za državnega poslanca in to očitno izjavljam, 
da bi se pri volitvi glasovi ne cepili. 

Zagotovljam pa častite gospode volilce, kateri so me 
počastili s svojim zaupanjem, da mi bode to ostalo vedno 
v hvaležnem spominu, in da bodem na svojem mestu delal 
z vso svojo močjo v korist naše drage domovine. 

V Ljubljani 24. junija 1885. 
Anton Detela, 

deželni poslanec in deželni odbornik. 


